Natalija Milković, OŠ Bistra, Donja Bistra
1. Od zbroja brojeva 5 632 i 2 989 oduzmi razliku brojeva 5 000 i 2 345.


2. Na farmi je 8 257 krava, 4 713 svinja i 2 158 kokoši. 
Koliko je ukupno domaćih životinja na farmi?


Koliko ukupno nogu, a koliko ušiju imaju te životinje? 



3. Zbroj je četiriju brojeva 10 000. Ako je prvi broj 1 285, drugi za 2 583 veći od prvoga, treći je broj prethodnik razlike drugoga i prvoga broja. Koliki je četvrti pribrojnik? 



4. Ako od zbroja najvećega peteroznamenkastog broja s različitim znamenkama i najmanjega četveroznamenkastog broja s različitim znamenkama oduzmeš nepoznati broj, dobit ćeš 
20 000. Koji je to broj? 




5. Zbroj je dvaju brojeva 830, a razlika 10. Koji su to brojevi?



6. Razlika je dvaju brojeva 153, a zbroj 7 069. Koji su to brojevi? 



7. Odredi pet uzastopnih brojeva čiji je zbroj 3 680. 





8. Napiši četiri uzastopna parna broja čiji je zbroj 2 100. 




9. Tri voćara ubrala su 225 kg jabuka. Kad je prvi predao 17 kg, drugi 25 kg, a treći 36 kg, ostala im je ista količina jabuka. 
Koliko je kilograma jabuka svaki od njih ubrao?
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